



Завершено расследование уголовного дела об убийстве рязанской журналистки



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела об убийстве главного редактора интернет-портала «Рязань.Лайф» (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении указанного преступления обвиняется муж убитой.

По данным следствия, 15 января 2021 года между супругами произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес жене множественные ножевые ранения, от которых последняя скончалась, и скрылся с места совершения преступления.

16 января 2021 года обвиняемый был задержан на территории Тверской области и на основании ходатайства следствия заключен под стражу.

Следствием установлено, что между супругами неоднократно происходили ссоры на почве ревности, в последние месяцы они проживали раздельно, планировали расторжение брака.

В ходе расследования мужчина полностью признал свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1604694>